

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Маскилкас, 26-8

Тел. 98-69

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

Маскилкас

от

26 АРГ 1934

В МХАТ'е

СССР

Вчера в МХАТ СССР им. Горького состоялось собрание труппы, на котором произошла первая встреча работников театра с вернувшимся из-за границы К. С. Станиславским.

Он поделился с труппой своими впечатлениями о заграничной жизни, при чем отметил наблюдающийся упадок общей культуры.

Он говорил об ответственности, которая лежит на Художественном театре, театрах нашей страны и о том огромном творческом росте во всех областях жизни, который он наблюдает здесь и который особенно бросается в глаза по сравнению с заграничьем.

После собрания труппа приступила к репетициям.

На сцене МХАТ первой новой постановкой этого сезона явится «Гроза» Островского, которая пойдет в октябре.